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Тема уроку: інструктаж з охорони праці та безпеки життєдіяльності під час  
                      перебування в кабінеті (Будови й експлуатації автомобілів).                     
                      Загальна будова вантажного автомобіля  
Мета уроку: вивчити з учнями загальну будову вантажного автомобіля. 
Тип уроку: засвоєння нових знань, лекція. 
Форма уроку: комбінована з елементами модульного навчання. 
Методи і прийоми: 
Інформаційно-рецептивний 
1.1 словесний: повідомлення учнів, виклад інформації, пояснення; 
1.2 наочний: робота з динамічними стендами, моделями,плакатами. 
Обладнання: стенд-автомобіль, плакат – загальна будова автомобіля. 
 

Хід уроку. 
 

1.Організаційний момент: 
- перевірка присутності учнів на уроку 
- перевірка підготовки учнів до уроку. 

2.Актуалізація опорних знань 
3.Мотивація навчальної діяльності: 

- вивчення автомобілів на базі однієї або кількох моделей не може 
    дати уявлення пор будову й роботу всіх існуючих автомобілів. Аби 
   підготувати спеціаліста з експлуатації й технічного обслуговування 
   автомобілів за короткий час, відведений навчальною програмою, 
   необхідно вивчити сутність окремих процесів і явищ, що  
   забезпечують роботу автомобіля,викласти принципи, на яких вони  
  ґрунтуються, а потім на цій підставі роз*яснити будову механізмів,  
  котрі реалізують зазначені процеси.  

4.Сприйняття та засвоєння нового матеріалу: 
- кваліфікація й технічна характеристика автомобілів,  
- загальна будова автомобілів(двигун,шасі, кузова)  

5.Закріплення знань. 
6.Підведення підсумків уроку та домашнє завдання 
В.Ф. Кисликов «Будова й експлуатація автомобіля». стор. 5 
 
 


